
令和元年度(2019年度）屋外体育施設　利用者アンケート結果について

  ■実施期間

　　令和元年（2019年）10月１日（火）～11月10日（日）（※土日祝含む）

  ■配布枚数　各施設100枚　計11施設

　（野球場）

　　・豊島公園野球場・大門公園野球場・千里北町公園野球場・ふれあい緑地少年野球場

　（庭球場）

　　・豊島公園庭球場・千里東町公園庭球場・野畑庭球場

　　・ふれあい緑地庭球場・グリーンスポーツセンター庭球場

　（グラウンド）

　　・ふれあい緑地球技場・ニノ切少年球技場

  ■回収枚数　全11施設　100枚回収　計1,100枚

  ■実施対象及び実施方法

　　施設利用者（市内・市外問わず）に対して均等に配布。

豊中市屋外体育施設 指定管理者
奥アンツーカ・とよすぽグループ



全設問に対
して

利便性・使
いやすさ

施設につい
て

職員の接遇
について

施設におけ
る情報発信

使用料金 開閉時間・
休場日

施設の保
全・設備

施設の美化 問い合わせ
対応

接客態度 言葉遣い・
身だしなみ

無回答 0.0 ▲ 0.3 0.3 0.0 0.3 ▲ 0.2 ▲ 0.9 0.2 0.3 ▲ 0.1 0.0 0.2

大いに不満 0.2 0.4 0.1 0.0 0.0 1.0 0.2 0.1 0.3 0.0 0.0 ▲ 0.1

やや不満 0.4 0.8 0.6 ▲ 0.1 ▲ 1.0 2.0 1.5 2.4 ▲ 1.0 ▲ 0.5 0.1 0.2

普通 1.8 ▲ 0.9 0.9 5.3 2.0 ▲ 1.4 ▲ 3.5 ▲ 0.8 2.5 4.5 4.5 7.1

満足 ▲ 1.9 2.1 ▲ 1.5 ▲ 6.1 1.8 1.8 2.7 ▲ 1.5 ▲ 1.5 ▲ 4.8 ▲ 5.1 ▲ 8.4

とても満足 ▲ 0.5 ▲ 2.0 ▲ 0.5 1.1 ▲ 3.0 ▲ 3.2 0.0 ▲ 0.6 ▲ 0.4 0.8 0.7 1.5

　指定管理者は、施設利用者の満足度を把握する方法として、「満足度指標」を目安にしている。
　アンケート調査より「職員の接遇」についての満足度が、昨年度より５％の落ち込みがみられた。職員が常駐して
いない施設における満足度が低かったことから、当該施設利用者とのコミュニケーションを図る取り組みの1つとし
て、施設利用やイベントなどの情報案内掲示物を定期的に更新していくことで満足度の向上に努めたい。

＜総括＞

屋外体育施設　利用者アンケート　野球場・庭球場・グラウンド　集計結果
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１．ご自身について

各質問項目　詳細について　【総括】

　アンケート結果より,10代から30代の回答者が少ないことから、幅広い年代の方に利用していただくことが課
題である。今後は親子参加型イベントの開催などに力を入れていき、30代以下の施設利用者数を増やす取り組み
をしていきたい。

31% 60% 7% 2%

◆ 主な利用目的

個人使用 団体使用 教室 無回答

67% 31% 2%

◆ お住まい

市内 市外 無回答

37% 8% 1% 40% 8% 7%

◆ 施設の利用頻度

週５以上 週３－４回 週１－２回

月１～２回 初めて利用 無回答

62% 37% 1%

◆ 性別

男 女 無回答

5% 6% 9% 17% 18% 13% 31%

◆ 年齢

１０代 ２０代 ３０代 ４０代

５０代 ６０-６４歳 ６５歳以上 無回答

8% 31% 7% 41% 11%1%

◆ 来場方法

徒歩 自転車 公共交通 自動車 バイク 無回答



63% 21% 2% 8% 5%

◆ 運動頻度

週５以上 週３－４回

週１－２回 月１～２回

ほとんど運動しない 無回答



２．接遇・施設・利便性・使いやすさについて

24% 31% 32% 11% 1%2%

◆５ 施設の状態（コンディション）・設備

とても満足 満足 普通

やや不満 大いに不満 無回答

21% 33% 39% 4% 2%

◆６ 開場時間・閉場時間・休場日

とても満足 満足 普通

やや不満 大いに不満 無回答

33%
33% 31% 2%

◆１ 職員の言葉遣い・身だしなみ

とても満足 満足 普通

やや不満 大いに不満 無回答

33% 32% 31% 2%

◆２ 職員の接客態度

とても満足 満足 普通

やや不満 大いに不満 無回答

29% 32% 34% 5%

◆３ お問い合わせへの対応

とても満足 満足 普通

やや不満 大いに不満 無回答

26% 32% 34% 5%1%1%

◆４ 施設の清掃状況・清潔感

とても満足 満足 普通

やや不満 大いに不満 無回答



３．総合満足度

17% 27% 43% 7%2%4%

◆７ 使用料金について

とても満足 満足 普通

やや不満 大いに不満 無回答

13% 24% 56% 1% 5%

◆８ 利用施設における情報発信について

とても満足 満足 普通

やや不満 大いに不満 無回答

32% 32% 32% 3%

◆接遇に関する 総合満足度

とても満足 満足 普通 やや不満 大いに不満 無回答


